

# ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## ПАВОДОК ОБЕЩАЕТ БЫТЬ БУРНЫМ

Под председательством начальника отдела ГО и ЧС А. И. Титова прошло совещание с участием руководителей городских предприятий и служб, от которых зависит обеспечение жизнедеятельности города в период весеннего паводка.

По информации специалистов, на территории города в бассейнах рек Томь и Мясс затопленными могут оказаться в общей сложности 792 дома, в которых проживают около 2,5 тыс. человек. О том, что необходимо предпринять, чтобы последствия наводнения оказались минимальными, и шел разговор на совещании.

Метеорологи прогнозируют вскрытие рек в период с 17 по 22 апреля. К этому времени к пропуску льда должны быть подготовлены русла малых рек, мостовые сооружения. Ожидается, что нынче половье будет аналогичным 2001 году. А значит, велика вероятность затопления Карчица, Бородино, базы отдыха "Ивушка" и т. д.

Участники совещания отчитались о выполнении мероприятий по обеспечению безопасного пропуска льда и паводковых вод весной 2003 года.

Так, на территории Чувашинской сельской администрации полным ходом идет оповещение населения о порядке действий при стихийном бедствии, выдаются специальные памятки. В отдаленные поселки завезены продукты, медикаменты. Определены места эвакуации людей, домашних животных. Согласован план действий с руководством разреза "Сибиргинский" на случай проведения спасательных мероприятий. Открытым пока ос-

тается вопрос обеспечения связи поселка Чуазас.

Готовится к паводку и горотдел внутренних дел, здесь уже создано 7 оперативных групп, ведется работа с владельцами плавательных средств. Вызывает тревогу лишь тот факт, что на Нижнем Рюме в настоящее время не осталось ни одной моторной лодки.

Для руководства спасательными операциями, мероприятиями по поддержанию порядка при ГОВД создан оперативный штаб, утверждены графики дежурств. В целом на паводке будет задействовано 72 сотрудника милиции.

Всех одиноких престарелых, проживающих в зонах возможного затопления, уже взяли на учет работники управления социальной защиты населения. Таковых в нашем городе около 50 человек. Продуманы вопросы их отселения. На случай эвакуации дополнительные койки для данной категории будут организованы в пансионате для одиноких граждан и инвалидов.

Готовятся к работе в чрезвычайных ситуациях и предприятия города. О выполнении противопаводковых мероприятий на совещании отчитались директор Мысковской горсети Е. А. Краснов, главный инженер ТУ ЗЭБК В. Н. Солиенко, директор Мысковского лесхоза В. П. Шалагин, заместитель директора ТУ ГРЭС А. Н. Семенов, представители других городских организаций и служб.

Уже с 1 апреля устанавливается круглосуточное дежурство городского противопаводкового штаба.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

ектную документацию по ремонту и реконструкции фасадов зданий, оформлению входных узлов в помещения, замене и реконструкции торговых павильонов, киосков и других малых архитектурных форм, по замене и обновлению наружной рекламы, по благоустройству прилегающей территории.

Работы по замене и реконструкции торговых павильонов, киосков, по обновлению наружной рекламы завершить до 15.07.2003 г.

Работы по реконструкции фасадов зданий, оформлению входных узлов и благоустройству территорий завершить до 1.09.2003 г.

Мы живем в нашем городе, и нам вместе делать его красивой и уютной.

Главный архитектор  
г. Мыски  
И. А. РАСТОРГУЕВ.

№ 37 (8388)

Вторник,  
1 апреля 2003 года

Газета издается  
С 28 октября 1939 г.

Цена договорная.



Механизатором, можно сказать, родился Константин Симонов. Устойчивый запах солярки сопровождает его с малых лет. Еще мальчишкой крутился он возле отца, опытного механизатора, помогал, набирался ума-разума. В 12 лет уже самостоятельно управлял мощным "Кировцем". А в 16 получил первую свою награду - диплом за отличное проведение посевной. В это время Константин учился в профтехучилище, где нередко поражал преподавателей знанием техники.

На протяжении уже ряда лет Константин Алексеевич трудится в ЖКХ "Ключевой". И

здесь ему все задачи по плечу. Лишь бы не подводил его капризный Т-150. Этот трактор олицетворяет само несовершенство отечественной техники. И повозиться с ним молодому по годам, но уже опытному механизатору пришлось изрядно.

На снимках: Константин Алексеевич Симонов; во время очистки дороги в районе восьмого квартала.

Фото Н. СИМОНОВА.

Материалы, посвященные юбилею МП ЖКХ "Ключевой", смотрите на 2 и 3 страницах газеты.

ВЫБОРЫ - 2003

## РАЗЪЯСНЕНИЯ ПО ДОСРОЧНОМУ ГОЛОСОВАНИЮ

Законом Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" избирателям, которые в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья) не смогут прибыть в помещение для голосования на свой избирательный участок, предоставляется возможность проголосовать досрочно.

Досрочное голосование в территориальной избирательной комиссии (каб. № 41, здание администрации г. Мыски) проводится с 5 апреля по 16 апреля, в соответствующей участковой избирательной комиссии - с 17 апреля по 19 апреля. Избиратель, голосующий досрочно, подает в избирательную комиссию заявление, в котором указывает причину досрочного голосования.

Это заявление приобщается к списку досрочно проголосовавших избирателей. Соответствующая избирательная комиссия обязана при этом обеспечить тайну голосования, исключить возможность искажения волеизъявления избирателя, обеспечить сохранность избирательного бюллетеня и учет голоса избирателя при установлении итогов голосования.

Избирательный бюллетень, заполненный досрочно избирателем, вкладывается избирателем в конверт, который заклеивается. На месте склейки на конверте ставятся подписи двух членов соответствующей комиссии с правом решающего голоса, а также членов избирательной комиссии с правом совещательного голоса, наблюдателей (по их желанию). Указанные подписи заверяются печатью соответствующей избирательной комиссии, а также подписью избирателя, проголосовавшего досрочно.

Территориальная избирательная комиссия за три дня до дня голосования передает конверты с бюллетенями в соответствующую участковую избирательную комиссию. В день голосования председатель участковой избирательной комиссии вскрывает конверты с бюллетенями досрочно про-

голосовавших и, соблюдая тайну волеизъявления избирателя, опускает избирательные бюллетени в стационарный ящик для голосования.

Однако законом не предусмотрено проведение досрочного голосования по выборам депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области. В том случае, если избиратель, проживающий на территории Мысковского избирательного округа № 18 (а в него входят не только территория г. Мыски, но и часть территории г. Междуреченска и часть территории Новокузнецкого района), в день голосования по какой-либо причине не сможет проголосовать на своем избирательном участке, где он включен в список избирателей, он вправе получить в участковой избирательной комиссии своего избирательного участка открепительное удостоверение и принять участие в голосовании в пределах данного избирательного округа.

Председатель  
территориальной  
избирательной  
комиссии г. Мыски  
А. В. ГУРИН.

## МП ЖКХ "Ключевой" - 10 лет

# ВЕХИ СТАНОВЛЕНИЯ

Нынешний год - это год 60-летия жилищно-коммунального хозяйства Кузбасса. И символичное совпадение: в этом же 2003-м 1 апреля, то есть сегодня, отмечает свой 10-летний юбилей одно из лучших предприятий жилищно-коммунального хозяйства нашего города - "Ключевой".

С сегодняшним номером газеты мы публикуем материалы, касающиеся различных сфер деятельности коллектива - юбиляра. Но вначале слово директору МП ЖКХ "Ключевой" Леониду Павловичу КОНИНУ.



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ** предприятие ЖКХ "Ключевой" было образовано 1 апреля 1993 года распоряжением администрации г. Мыски на базе жилищно-коммунального отдела ТУ ЭЖБК. Директором его был назначен Леонид Михайлович Белоусов, на плечи которого легли первоочередные задачи практического по созданию "Ключевого", его государственной регистрации.

Доставшийся в "наследство" жилой фонд оставлял желать много лучшего, требовал постоянных ремонтов, да плюс содержание в порядке территории поселка. И это при штате в 26 человек, "усиленном" трактором "Беларусь" с телегой. Вот почему уже через месяц штат был увеличен и созданы ремонтные бригады из штукатуров-маляров и плотников.

В октябре того же 1993 года предприятию была передана котельная с коллективом в 44 человека и разрушенным котельным хозяйством, абсолютно не готовым к работе в зимних условиях. Поэтому весь отопительный период рабочим и ИТР приходилось в буквальном смысле не выходить из котельной сутками, чтобы не разморозить жилой фонд.

Из тех первых 44 человек в настоящее время продолжают работать десять, в том числе лаборанты химводоочистки Нина Гавриловна Мергенталер, Марина Витальевна Рыкова, Валентина Федоровна Лузина, Альбина Антоновна Таирова; слесари-ремонтники Александр Эйнович Рапп, Игорь Анатольевич Лузин, Сергей Георгиевич Стариков, Николай Иванович Чимиричин, Дмитрий Валентинович Зуев.

Но вернемся к прошлому. Комплексное обследование котельной и тепловых сетей в 1994 году опытными приезжими специалистами показало, что без технического перевооружения она не сможет стablyно обеспечивать теплом и горячей водой жителей поселка. К чему и приступили незамедлительно, заменив в 1994-95 годах котлы, дымососы, сетевые насосы, трубопроводы, включая подвалные и чердачные разводки общей протяженностью 6476 м.

В то же время было отремонтировано 4418 кв. м кровли, 1008 кв. м фасадов, 4380 кв. м подъездов жилых домов.

В 1996-97 годах в котельной заменили циклоны, что улучшило экологическую обстановку и снизило выбросы в атмосферу на 35 процентов; заменили экономайзеры, что позволило стablyно держать температуру теплоносителя на выходе из котлов; продолжили замену инженерных сетей. Капитально отремонтировали 3700 кв. м кровли жилых домов.

Л. КОНИН,  
директор МП ЖКХ  
"Ключевой".

1998-99 годы. В этот период в котельной собственными силами изготовили и установили баки-накопители сетевой воды, доведя общий объем до 500 кубометров (вместо бывших 300), а значит, обеспечили стабильность в снабжении горячей водой населения. Заменили 7200 метров тепловых сетей и 4700 метров подвалных розливов, значительно сократив потери теплоносителя и получив возможность выдерживать температурный график. И продолжали работы по ремонту жилого фонда.

В последующее время к нынешнему году, помимо капитального ремонта кровли, ремонта подъездов, выполнили внутриквартирные сантехнические работы по замене розливов отопления, горячего и холодного водоснабжения в 18 домах, заменили 6869 м тепловых сетей; выполнили работы по благоустройству поселка на сумму 3196,8 тыс. рублей. Только за прошлый год было посажено 2080 кустарников и несколько сот деревьев, ежегодно высаживаем до 15000 штук рассады цветов.

Прошло десять лет. Изменилось, выросло предприятие. Более чем на десять домов увеличился жилой фонд с его общей площадью; протяженность сетей отопления и горячего водоснабжения составляет ныне 24,6 км, сетей водоснабжения - 2,8 км, водоотведения - 5,23 км. Штат коллектива "Ключевого" сейчас насчитывает 187 человек.

Конечно, нарисованную здесь картину нельзя назвать полной, этого просто не позволяет газетная площадь. Можно было бы сказать о том, что есть у нас, как и у других коммунальщиков, свои проблемы. Например, в связи с хроническими неплатежами, длительной задержкой зарплаты в конце 90-х, а также из-за недофинансирования ввиду скучности городского бюджета и мы имеем долги по налогам и сборам...

Но в праздничный день как-то не хочется говорить о грустном.

Главное, большинство в коллективе понимают, что от качества работы каждого из них в значительной степени зависит не только нормальная жизнь поселка, но и работоспособность, здоровье, хорошее настроение и уют его жителей, для которых с каждым годом все более очевидными становятся положительные изменения, что происходит в хозяйстве микрорайона.

В заключение особые слова благодарности хочется адресовать ветеранам предприятия старшему экономисту Тамаре Пименовне Стариковой, бухгалтеру по квартплате Надежде Дмитриевне Жоге, паспортисту Наталье Яковлевне Авраменко, работникам жилищно-эксплуатационного участка Любови Егоровне Власовой, Людмиле Степановне Чучумовой, Любови Васильевне Болтенковой, Клавдии Григорьевне Дегтяревой, Михаилу Геннадьевичу Кокову, электромонтерам Анатолию Владимировичу Ендрижиковичу, Мартьяну Савельевичу Юркову, штукатурам Людмиле Васильевне Якуниной, Марии Николаевне Ануфриевой, Александру Михайловне Окояковой, Галине Александровне Щепетовой, плотникам Андрею Ивановичу Пижакову, Анатолию Петровичу Кирилову, электрогазосварщикам Виктору Михайловичу Белоусову, Сергею Альбертовичу Идимашеву, механизаторам Григорию Ивановичу Павлович, Георгию Ивановичу Докучаеву, Вячеславу Михайловичу Ивко и многим другим славным труженикам предприятия.

Л. КОНИН,  
директор МП ЖКХ  
"Ключевой".

Тамара Пименовна Старикова, главный экономист ЖКХ "Ключевой", очень хорошо знает свое предприятие. Со своей главной задачей - планированием и учетом экономико-хозяйственной деятельности предприятия справляется успешно.



## ЗОЛОТЫЕ РУКИ "ТЕХНАРЕЙ"



не успели отремонтировать подъезд, как тут же появляются рисунки на стенах; отремонтируем дверь - через некоторое время она снова сломана, о пресловутых лавочках и говорить не приходится.

Хочется поблагодарить работников данного участка: плотников А. П. Кириллова и А. Н. Пижакова, штукатуров-маляров Н. И. Богданову, А. М. Окоякову, М. Н. Ануфриеву и других за их профессионализм и ответственное отношение к делу. Старейший работник участка А. В. Ендрижекевич более 30 лет обеспечивает надежное электроснабжение домов.

Немалая работа за эти годы проделана теплосетевым участком, результатом чего стало значительное сокращение расхода теплоносителя с трех тысяч кубометров в сутки до 1,5 тысячи кубометров. Большая заслуга в этом работник участка бригадира А. Н. Борисова, сварщика С. А. Идимашева, слесаря А. И. Егорова.

С 1983 года трудится в ЖКХ поселка начальник жилищно-эксплуатационного участка Л. С. Порубенко. Хлопотное у нее хозяйство. Это благодаря ей и ее работникам наш поселок считается самым чистым и зеленым в городе, а баня пользуется большим спросом жителей микрорайона.

В 2000 году нашему предприятию была передана на обслуживание котельная школы № 10 в поселке Бородино. И все мы спим спокойно, потому что люди там по-доброму относятся к нам. И. Ветошкин.

Сейчас практически не проходит ни одного дня, чтобы в каком-либо СМИ не обсуждался вопрос жилищно-коммунальной реформы. И очень часто приходится слышать в адрес коммунальщиков высказывания: деньги они дерут, а ничего делать не умеют. Все мы живем в одном поселке, и надо дать в нем порядок нужно всем. Наши специалисты все умеют! нашему предприятию предстоит жить и развиваться.

А. КОЛЕСНИКОВ,  
главный инженер  
МП ЖКХ "Ключевой".



10 лет работает Дмитрий Валентинович Зуев в ЖКХ "Ключевой". Был слесарем-сантехником, машинистом котла. И уже два года он - механик котельной. Заочно учился в ТУ ЭТе и 28 февраля этого года защитил диплом. Молодой специалист хорошо знает вверенный ему участок работы.

ЧАСТЕНЬКО встречаю в поселке Ключевой начальника жилищно-эксплуатационного участка МП ЖКХ "Ключевой" Л. С. Порубенко. И эта миловидная женщина обычно спешит по служебным делам. И в тот весенний рабочий день начала марта ей нужно было решить вопрос с трактором для очистки снега у восьмого дома восьмого квартала. Мы поздоровались на ходу, и задержалась она со мной лишь потому, что я попросила Любовь Савельевну о встрече по заданию редакции. Пока договаривались, я заметила собеседнице, что опять весна на белом свете, зиму, дескать, пережили.

- Зима-то ушла, - согласилась Л. С. Порубенко, - а снегу много оставил, и потому нам в начале весны хватит работы, прежде всего по отводу талых вод. А как снег сойдет, то весь мусор с зимы, как подснежники, появится. Так что нашему коллективу из 37 человек забот и хлопот хватает в любое время года.

Когда утром следующего дня мы встретились с Л. С. Порубенко в управлении МП ЖКХ "Ключевой", я спросила ее, какое время года у нее самое любимое.

- А для меня все они хороши и прекрасны по-своему. Это как в песне утверждается, что у погоды нет плохой погоды, - отшутилась Любовь Савельевна. И уже серьезно начала рассказывать:

Прошедшая зима была не очень снежной. Но из-за оттепелей снег становился тяжелым. Понадобилось много сил. Гололедицы были частыми на дорогах и тротуарах. Посыпали их наши женщины-дворники песком. Конечно, вручную. За осенне-зимне-весенний период был израсходован весь запас песка, заготовленный летом. Это более пятидесяти кубометров, которые хранились в подвалах домов.

Растает, сойдет снег. И весь песок, шлак с дорог и тротуаров надо будет вывозить вместе с мусором. Последнего, кстати, год от года становится все больше.

Если со снегом много работы, то с внешней водой не меньше. Главная наша забота сегодня -

это отвод талых вод. Особенно от некоторых домов поселка. Например, необходимо отводить воду от 12-го и 16-го домов четвертого квартала. Ее там предостаточно, вода на горе снег тает. Отвод внешней воды производили от домов № 2, 3, 4, 5, 6, 8 восьмого квартала. А от домов № 8, 9 в девятом квартале снег приходится вывозить. Важно, чтобы талая вода не пошла в подвалы домов.

186 тысяч квадратных метров прилегающей к ним территории и 1232 квадратных метра клумб. Большая территория хозяйства.

28 женщин дворников работают у нас. В основном это замечательные труженицы, ответственные, заботливые хозяйки своих объектов - подъездов и территории вокруг домов. Сейчас у некоторых из них дома на подоконниках рядом с рассадой помидоров и пр. для огородов и мичуринских

том, что поселок Ключевой отмечает в городе по благоустройству, большая заслуга тружеников участка.

Весной и осенью прошлого года мы высадили в поселке около семисот деревьев, в том числе елочки, берески. На сегодняшний день конституируем печальный факт - примерно тридцать саженцев пострадали от рук вандалов. Где берески заломали, а у отдельных елочек верхушек как не бывало.

Больше внимания мы стали уделять благоустройству четвертого квартала. Там не только деревья посадили, но и у домов № 14 и 15 кусты дикой розы. Своим цветением они украсят дворы тех домов, а также газон вдоль северной дороги поселка.

Практически у каждого дома летом будут клумбы. Отрадно, что некоторые жители (особенно в восьмом квартале) помогают нам ухаживать за ними. Ведь на цветы любуются и стар и млад.

Два года назад мы навели чистоту и порядок в парке у ДК "Юбилейный". И это место отдыха преобразилось. Приятно слышать слова благодарности за это от жителей поселка. Немало старых сухих тополей убрали, часть других обрезали. И как-то светлее стали смотреться, например, дома № 5, 6 восьмого квартала.

Обычно к первомайским праздникам у нас подбелены деревья в парке вдоль областной трассы, а также бардюры. Приятно пройтись по чистым дорогам, дорожкам, любуясь на свежую изумрудную зелень первых листьев... Но не надолго хватает наведенной нами чистоты. То там, то тут бросают мусор и дети, и взрослые, хотя стоят у нас где надо мусорницы, то тут, то там сломают скамейку. Больно и обидно видеть это! Не лучше обстоят дела и в некоторых подъездах. Недаром ведь говорится, что не там чисто, где убирают, а там, где не мусорят. Труд работников нашего участка достоин уважения. Ведь он нелегкий и такой нужный людям в нашем общем поселке Ключевой.

С начальником жилищно-эксплуатационного участка  
Л. С. ПОРУБЕНКО  
встречалась Л. РУСАНОВА.

## ВО ВСЕ ВРЕМЕНА ГОДА



"Савельевна" - так зовут эту энергичную женщину в поселке Ключевой. За пять минут она умудряется обежать все свои владения, дать нужные указания, хозяйственным глазом определить недоработки. Словом, в поселке начальник ЖЭУ Любовь Савельевна Порубенко -уважаемый человек.

Чуть подсохнет, и выйдут дворники с метлами, лопатами на улицы поселка. Будут по вторникам и четвергам после обеда (с утра они на своих объектах - подъездах и территориях домов) мести, скрести... Труженики нашего участка обслуживают и благоустраивают 6125 погонных метров дорог (среди них две грунтовые), 15228 квадратных метров дорожек, 146799 квадратных метров газонов, 64 коммунальных дома,

участков стоят ящики с рассадой для цветов. Дело в том, что часть рассады цветов для клумб поселка мы вот так выращиваем сами.

Более пятнадцати лет работают у нас Любовь Егоровна Власова, Людмила Степановна Чумаченко. Им постоянно адресуют слова благодарности за труд жильцы домов. Этих работниц, а также Ольгу Федоровну Зудилову, Любовь Анатольевну Килину всегда можно ставить в пример. В



Николай Владимирович Хонин в теплосетевом участке ЖКХ "Ключевой" специалист еще молодой, но с хорошими знаниями. В прошлом году он закончил КузГТУ, получил специальность теплоэнергетика. А начал он слесарем, здесь же проходил практику. Так сказать, получил рабочую закваску. И к своим обязанностям мастера относится ответственно.

## "КУТЮРЬЕ" КРОВЕЛЬ, "ВИЗАЖИСТЫ" ПОДЪЕЗДОВ

Не дай вам Бог жить в эпоху перемен! - предостерегали в свое время мудрые китайцы. Но, как говорится, "времена не выбираются, в них живут и умирают", т.е. как-то к ним приспособливаются. В самый разгар "смутных" времен, когда учреждения, предприятия и организации определились с собственным статусом, многие из них, особенно "здообразующие", спешили избавляться от объектов социальной сферы. Под муниципальное крыло в первую очередь благородчино "сбагривались" детские сады и жилой фонд. Произошло это и в поселке Ключевом, где 1 апреля 1993 года образовалось муниципальное предприятие жилищно-коммунального хозяйства "Ключевой", обслуживающее всю поселковую жилищную сферу. Первоначально на баланс данного предприятия был передан 51 жилой дом общей площадью 81 тысяча 564,8 кв. м., 26 человек штата и 1 единица техники. Работникам нового муниципального образования предстояло прежде всего блюсти санитарное состояние жилого фонда и придомовой территории, что при недостаточности вкладываемых в это дело средств было довольно-таки нелегко. Многие дома требовали капитального ремонта, в связи с чем возникла необходимость в создании ремонтно-эксплуатационного участка, что в мае того же 1993 года и было сделано. Сегодня на участке работают 8 штукатуров-маляров, 9 плотников и 4 электрика, которые выполняют свою работу качественно и в срок.

За последние 4 года ремонтно-эксплуатационный участок МП ЖКХ "Ключевой", руководит которым Николай Иванович Яремко, вытащил на себе капитальный ремонт кровель на 15 домах (общая площадь 7 тысяч 561 кв. м.), ремонт подъездов в 23 домах (общ. площ. 11 тыс. 222,4 кв. м.), произвел ремонт цоколей фасадов на 13-ти. Всего на балансе МП ЖКХ "Ключевой" сейчас находится 64 дома общей площадью 106 тысяч 19,5 кв. м.

Но дела, как известно, сами собой не делаются. Везде - и к опрят-

ности подъездов, и к непротекающим крышам, и к устранению электронеполадок в наших квартирах - приложены человеческие руки. Буквально на следующий год после создания в МП ЖКХ "Ключевой" ремонтно-эксплуатационного участка туда пришли работать М. Н. Ануфриева, А. М. Октябрьская, А. И. Пиджаков; в 1995 году - А. Д. Октябрьская, М. С. Юрков, Л. В. Якунина; в 1996-м - А. П. Кирилов и Г. А. Щепетова. Чуть позже в коллектив влились О. Н. Авдошов, Г. Бердигина, А. В. Булеев, Л. В. Казаков, Г. А. Клаус, М. Н. Тайбичаков, В. И. Петров, А. В. Петренко, В. В. Палагин, Н. В. Бредер и В. П. Возчиков. Ровно 10 лет отработала в "Ключевом" Ольга Григорьевна Орлова, 18 лет стажа у Натальи Ивановны Богдановой и более 30 лет отдано родному предприятию Анатолием Владимировичем Ендрижиковичем.

Решив провести в Мысках у сестры всего лишь послармейский отпуск, Анатолий Ендрижикович даже и не предполагал, что свяжет с нашим городом, поселком всю свою дальнейшую жизнь. А "пособил" этому, как ни странно, футбол. Будучи в отпуске, он попал в футбольную команду Ключевого, успешно выступил на первенстве области против команды Киселевска. В те годы хороших спортсменов очень ценили, их старалось заполучить к себе каждое предприятие. У себя на Родине, на Украине, Анатолий мечтал попасть в серебряную команду, благо, для этого имелись все задатки: рост, спортивный разряд, азарт; но и в Мысках за короткое время послармейской жизни появилось то, от чего трудно было отказаться. Ребята из мысковской футбольной команды, с которыми он уже успел подружиться, работа, любимая девушка... А дальше было как у всех. Женился, получил на ТУ ЗЖБК служебную квартиру, закончил курсы электриков, работал в электротехнике завода. В ЖКО поселка Ключевого был отправлен в служебную командировку и... до сих пор из нее не вернулся. В девяносто третьем году получил уже постоянную прописку во вновь созданном предприятии ЖКХ. За годы работы Анатолий Владимирович научился по-хозяйски относиться к своим профессиональным обязанностям, делать работу "про запас". В каждом из 64 домов поселка ему знаком каждый подвал, каждый чердак. Этого высокого, приветливого, щедрого душой и сердцем человека с сумкой инструментов на плече знают все жители поселка. Он не оставил занятий спортом, выступ-

пал, отстаивая честь завода, города, на различных соревнованиях, везде был заметен, везде приносил команде победные очки. Занимается спортом и сейчас. Каждый четверг ходит на занятия в секцию волейбола, ведет здоровый образ жизни, в чем служит примером для сына Евгения. Да и другим молодым мысковчанам есть чему поучиться у Анатолия Владимировича.

Другой, если можно так выражаться, "ветеран" предприятия Наталья Ивановна Богданова пришла работать в ЖКО пос. Ключевом в 1985 году, вернувшись в родные края из города Волжска, куда она попала по направлению после окончания Томусинского энергостроительного техникума. В Мысках она сперва работала завхозом - составляла сметы, обеспечивала рабочих ремонтными материалами, оценивала и принимала сделанное. Сейчас трудится в качестве штукатура-маляра, занимается капитальным и текущим ремонтом квартир, подъездов, фасадов, игровых детских площадок, причем в жилых домах, в подъездах - конечно же, отапливаемых - делают ремонтные работы даже зимой. Руководство ЖКХ заботится о здоровье своих работниц. Как преображаются поселковые подъ-

езды после заботливых рук штукатуров-маляров! И как они, бывает, "преображаются" буквально через несколько дней после только что сделанного ремонта... Чего грех таить, многие перестали уважать и беречь свой город, свой дом и даже свой подъезд, чем наносят большую обиду тем, кто украшает жилье мысковчан, в том числе и Н. И. Богдановой. Но Наталья Ивановна не привыкла сетовать на судьбу. Оптимизм в ней поддерживает пятеро её внуков, и оттого она идет на работу с отличным настроением, делая все для того, чтобы жителям поселка жилось и удобно, и красиво.

На неблагодарное отношение к ее труду (хотя это и несколько небюбилейная тема) сетует не только Наталья Ивановна Богданова. Плотникам не доставляют ни малейшей радости поломанные перила, оконные рамы и скамейки, штукатуркам-малярам - "наскольные" надписи и рисунки на подъездных стенах, дворникам - нарочитые кучи мусора возле пустующих урн, всему ЖКХ "Ключевой" в целом - злостные неплательщики. Но - терпят, не бастуют, вновь и вновь исправляют то, что исковеркано другими, любят свой поселок, свое предприятие, свою работу. Чем и вызывают к себе наше искреннее уважение.

С. АДАМСОНС.



На снимке вы видите штукатуров-маляров Наталью Ивановну Богданову, Людмилу Васильевну Якунину, Александру Михайловну Октябрьскую, бригадира Лицию Геннадьевну Бердюгину, Ольгу Григорьевну Орлову и практиканту Кристину Проскурину. Опытные мастерицы наводят красоту и уют в жилых домах; во время ремонта подъезда в доме № 6 девятого квартала.



# СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

## КОРОТКО

В городе Владимире прошло первенство России среди юношей в возрастной группе до 20 лет. Отлично выступил в весовой категории до 85 кг воспитанник тренера В. М. Тищена мастер спорта Дмитрий Болонин. Использовав все шесть подходов, Дмитрий в рывке показал результат 145 кг, в толчке - 175 кг и занял шестое место.

\*\*\*

В городе Перми на первенстве России по лыжным гонкам среди ветеранов шестое место занял кандидат в мастера спорта Владимир Апанаев. На дистанции 15 км классическим стилем он показал результат 45 мин. 16 сек. Если учесть, что вместе с ним на трассе бежали чемпион мира и призеры чемпионатов мира, то занятое шестое место Апанаева расценивается как очень высокое. Выступал Владимир в возрастной группе 50 - 55 лет.

\*\*\*

Недавно в Кемерово прошел чемпионат Кузбасса по легкой атлетике, где своими результатами порадовали нас мыковские спортсмены. Воспитанница тренера А. С. Костина Галина Смагина из школы № 5 в беге на 200 метров стала третьей. "Бронза" - хорошая награда для спортсменки, занимающейся легкой атлетикой менее года.

\*\*\*

На спортивном комплексе "Энергетик" закончился личный чемпионат города по шахматам, который проводился по швейцарской системе. Набрав 6,5 очка, чемпионом стал международный мастер Борис Абрамов. Два участника набрали по 6 очков и их места судейской коллегии пришлось распределить по системе Бухгольца. Таким образом, вторым стал кандидат в мастера спорта Алексей Чичулин, а третьим Игорь Шмидт.

В это воскресенье в шахматном клубе спортивного комплекса начинается командный чемпионат города.

**А. КОМАРОВ,**  
начальник  
спортивного  
управления.

## НА ТРАССЕ - ГОРНОЛЫЖНИКИ

Впервые на горе "Топаз" прошли открытые соревнования на призы главы города Мыски Ю. А. Торопова. 130 горнолыжников из городов Кузбасса боролись за победу на трассах слалома-гиганта и специального слалома. В старшей группе в двух дисциплинах на вторую ступеньку пьедестала поднялся Александр Горбунов, проиграв всего 27 сотых очка победителю из г. Новокузнецка. Третьим стал Александр Васильев. В следующей группе победу одержал Александр Андриенко, Владимир Фоминых финишировал вторым. Успешно выступили Марина Рыжкова (3 место), Сергей Пащенко (2 место), Аня Медведева и Катя Тотышева соответственно 4 и 5 места.

Накануне этих соревнований наши спортсмены ДЮСШ вернулись из г. Байкальска, где

закончился этот день эстрадным концертом, с которым выступили детские коллективы Дворца культуры. Единое мнение устроителей данного мероприятия - проводить "День подростка" в поселке ежегодно.

**В. МИХАЙЛОВ.**

**Учредители газеты - администрация г. Мыски  
и муниципальное учреждение  
"Редакция газеты "Вариант"**

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.



На снимке: столяры МП ЖКХ "Ключевой" Андрей Иванович Пиджаков и Анатолий Долматович Окояков. Квалифицированно производят они столярные и плотничные работы.

## ОБ АННУЛИРОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РАСПОРЯЖЕНИЕ № 338-р от 25.03.03

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации" от 8.07.1994 № 1482 зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации индивидуальных предпринимателей на основании личных заявлений:

Архипова Надежда Викторовна, св-во № 943 от 11.01.01.

Дроботова Анна Михайловна, св-во № 1143 от 13.02.02.

Дилбадян Валген Ашикович, св-во № 131 от 15.04.96. Коневич Вячеслав Петрович, св-во № 253 от 3.07.97.

Михайлова Наталья Владимировна, св-во № 560 от 3.11.98.

Полосухина Ольга Клементьевна, св-во № 931 от 4.12.00.

Паршин Сергей Владимирович, св-во № 853 от 22.05.00.

Стулиева Нина Моисеевна, св-во № 857 от 30.05.00.

Сафаров Вахид Шахверди оглы, св-во № 70 от 29.02.96.

Сыромятников Александр Валерьевич, св-во № 1230 от 8.07.02.

Тяпкин Евгений Валерьевич, св-во № 524 от 24.08.98.

Чурилова Тамара Викторовна, св-во № 483 от 27.12.96.

Чупин Сергей Иванович, св-во № 795 от 31.01.00.

Юсупова Татьяна Викторовна, св-во № 751 от 25.11.99.

**И. о. главы города  
Мыски  
Г. И. ВОРОБЬЕВ.**

## СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы  
с резиновым  
уплотнителем.  
Скидки до 10%. Кредит.  
Доставка бесплатно.  
Тел. 2-07-70.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Зам. редактора  
**В. И. БАСОВ.**

## Страхование частного дома обязательно

"Освобождаются или нет пенсионеры от страхования частного дома и дворовых построек - летней кухни, стайки, бани?"

Страхование дома в частном секторе, как и всех придворовых построек, осуществляется ежегодно и в обязательном порядке. Это в интересах самих домовладельцев, так как гарантирует их от убытков по причине всевозможных стихийных бедствий и пожара. До недавнего времени было обязательным страхование дач и садовых домиков. Теперь же эти строения мы страхуем только по желанию владельцев.

Пенсионеры от страхования домовладения не освобождаются и дополнительных льгот не имеют, так как этот вид страхования осуществляется по Указу Верховного Совета СССР от 2 октября 1981 года уже по льготному тарифу. Этот законодательный акт не отменен и действует до настоящего времени.

Росгосстрах г. Мыски.

С 1 июля 2003 года вступает в силу Федеральный закон "Об обязательном страховании гражданской ответственности транспортных средств".

Компания "Росгосстрах-Кемерово" предлагает застраховать в нашем филиале гражданскую ответственность владельцев транспортных средств.

Правительство Российской Федерации издало постановление от 19 февраля 2003 г. № 117 "О выплате в 2003 году отдельным категориям граждан Российской Федерации предварительной компенсации (компенсации) по вкладам в Сберегательном банке Российской Федерации и некоторых страховых организациях".

Общество с ограниченной ответственностью "Европа" (ОГРН 1024201429031) ликвидируется. Все претензии принимаются в письменном виде с приложением подтверждающих документов в течение 2-х месяцев с момента публикации настоящего объявления по адресу: 652840 Кемеровская область, г. Мыски, ул. Безымянная, 34.

Срочно сниму квартиру на длительный срок. Тел. 2-30-98, после 18 час.

Продам срочно недорого палатку 4-местную, насос "Адыгель", зап. части на машину "Москвич", запчасти на трактора. Тел. 4-36-57.

Продам 1-комнатную кв-ру в центре (3 этаж, солн. сторона, балкон). Обращаться: б-р Юбилейный, 4-64; тел. 2-19-33.

Меняю дом по ул. Народная, 39 (общ. пл. 48 кв. м, жил. 36 кв. м, без внутренней отделки, огород 12 соток) на однокомнатную квартиру. Или ПРОДАМ. Тел. в Мысках: 2-00-11, 4-39-57; в Междуреченске: 3-42-29.

Меняю дачу в обществе "Раздолье" (новый 2-этажный дом, кап. гараж) и автомобиль ВАЗ-074, г. в. 2002, на 2-комнатную квартиру в центре, 1 и 5 этажи не предлагать. Или продам дачу. Тел. 4-33-47.

Утерянный аттестат, выданный ср. шк. № 4 в 1994 г. на имя Петрушевой Т. Г., считать недействительным.

Утерянный диплом РТ № 400381, выданный ТУ ЭСТ 01.03.92 г. на имя Чиглинцевой И. Г., считать недействительным.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.  
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51917. Тираж 2965.